

RASPORED MISNIH NAKANA

od 17. studenoga do 23. studenoga 2014.

PONEDJELJAK 17. studenoga sv. Elizabeta Ugarska	19.00 sati: sv. Misa prigodom Obljetnice pada Vukovara
UTORAK 18. studenoga Posveta bazilika svetih apostola Petra i Pavla	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 19. studenoga	18.00 sati: † Luca i Pejo Đigal i svi pok. iz ob. Đigal i Rečec
ČETVRTAK 20. studenoga	18.00 sati: † Ruža i Stjepan Horvat; Marko, Katica, Pavao, Tereza, Valent, Zlata i Ivan Podgorski; Leopold, Ljubica i Milan Šišak; svi pok. iz ob. Ivana Petljaka
PETAK 21. studenoga Prikazanje BDM	18.00 sati: † Pejo Klarić; Slavko Šipak i ob. Šipak
SUBOTA 22. studenoga sv. Cecilija	18.00 sati: † Jasenka Petričec (<i>Kašina</i>)
NEDJELJA 23. studenoga ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA (XXXIV. nkg)	7.30 sati: pro populo (<i>Blaguša</i>) 9.30 sati: † Franjo Brleković; Josip Gregurec; Stjepan Puček (god.) (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Mato, Ivan i Iva Vukojević; Grga i Ivka Maljak; Blaž i Katica Bastalec; ob. Nežić i Barbir; Katica Turjak (god.) 18.30 sati: † Damir Matanović



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

IBAN Župe: HR7823600001101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Ančić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 16. studenoga 2014., GOD. 4, BROJ 11
TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

- Nedjelja župnog caritasa -

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Današnja, predzadnja nedjelja u crkvenoj godini, nudi nam prisodobu o talentima koja nam želi označiti vjeru kao odnos slugu i gospodara. Uloga slugu nije posljedica vlastitog izbora, već je uloga da služi gospodaru.

Služenje je sama bit kršćanstva. Nije moguće biti Kristovim učenicom i ne biti sluga. Isus za sebe kaže: Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i svoj život daje kao otkupninu za mnoge. (Mt 20,28). Upravo stoga od svojih učenika očekuje da čine isto. Talenti o kojima prispodoba govori nisu zasluge. Sluge ih ne dobivaju kao nagradu, nego kao dar. Dar bez zasluge kao znak povjerenja u slugu.

Prispodoba veli da gospodar odlazi. Ne nadzire slugu, nije im za petama, već odlazi daleko te im tako daje prostor slobode potreban za odgovornost. Čini se kako je odlazak potreban da bi se gospodar pokazao gospodarom, a sluga slugom.

Učinjeni odmak ne mijenja tako uloge gospodara i slugu već ih čini jasnijima i slobodnijima.

Povjereni talenti ukazuju da Bog čovjeka shvaća kao slugu koji radi u njegovu kraljevstvu. Gospodarevo imanje raste ili se gubi ovisno o tome što slugu rade i kakvo je njihovo zalaganje. Primljeni talenti ne smiju se čuvati već umnažati, jer talent je dar za umnažanje.

Prispodoba snažno govori kako nije dovoljno samo primati, nego valja i davati. Primanje bez davanja guši život, ne daje ploda, proizvodi strah i stvara iskrivljenu sliku o gospodaru. Ova nam priča zorno uprizzoruje razliku između slugu koji prihvaćaju darove i s njima rade i beskorisnog slugu zarobljenog strahom. Prva dvojica ulaze u slobodu i radost, a treći, zarobljen strahom, u mrak i beznade. Pitanje je – **koji sluga ću ja biti?**

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

SV. ELIZABETA UGARSKA

Sveta Elizabeta je bila kćerka ugarsko-hrvatskoga kralja Andrije II. Rodila se god. 1207. u Ugarskoj. Kad su joj bile tek 4 godine, već su je zaručili za turingijskog grofa Ludovika. Vjenčanje s njim obavljeno je kad joj je bilo 14 godina, a njemu 20. Unatoč tome što su bili tako mladi, pa bi čovjek mogao reći i nesprenni za brak, njihov je brak bio ipak sretan. Sama je Elizabeta priznala svojoj vjernoj sluškinji Isentrudi: »Ako ja toliko ljubim jedno smrtno stvorenje, koliko više moram ljubiti Gospodina, koji je besmrtni i gospodar svijeta!«

I vjerna Isentruda pripovijeda o međusobnoj bračnoj ljubavi Ludovika i Elizabete ovako: »Ljubili su se divnom ljubavlju te su jedno drugo blago poticali na hvalu i službu Bogu.« Elizabeta je nježno ljubila svoga muža, a i on nju zbog njezine ljepote, plemenitosti i dražesnosti. Iako je i izvana bila veoma lijepa, nipošto nije bila zavodljiva. Među plemićkim napirlitanim damama Turingije grofica Elizabeta bijaše zbog svoje jednostavnosti u odijevanju te čednosti i skromnosti u životu gotovo prezirana. Ona se na dvorcu Wartburgu nije razlikovala mnogo od sluškinja jer je i sama neprestano radila, a malo ili ništa se zabavljala. Uostalom, ona je za zabave imala malo vremena jer je već s 15 godina postala majka, rodivši prvoga sina, u 17. godini rodila je kćerku, a u 20. godini još jednu kćerku.

Slatki i pun ljubavi Elizabetin bračni život trajao je kratko. U ljetu god. 1227. Ludovik je pošao na križarsku vojnu.



Elizabeta je tada pod srcem nosila i očekivala porod svoga trećeg djeteta.

Tri mjeseca kasnije jedan joj je glasnik donio vijest da je grof Ludovik u Italiji umro. Elizabeta je tada zabugarila: »Umro! A s njim je umrlo i sve moje dobro na ovome svijetu.« Postavši udovica i nezaštićena, oboriše se na nju pohlepa i zavist svojte koja je nikad nije pravo podnosila. Bila je potjerana s dvorca Wartburga; oduzeli su joj i djecu, a ona se njima u prilog odrekla baštine. Kao franjevačka trećoredica prihvatila je u potpunosti evanđeosko siromaštvo. Umrula je 17. studenoga 1231. Samo 4 godine kasnije papa Grgur IX. proglasio ju je svetom. U jednom pismu duhovni vođa svete Elizabete Konrad Marburški, koji ju je jako dobro poznao, ovako opisuje njezin život: »Elizabeta je smjesta započela obilovati krepostima. Tijekom svega života tješila je siromahe.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: ponedjeljak u 19.00 sati, a od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi; subota u 18.00 sati u Kašini

Nedjeljom: 7.30 sati (kapela u Blaguši); 9.30 sati (crkva u Planini); 11.00 i 18.30 sati (župna crkva)

- ❖ U **ponedjeljak, 17. studenoga**, organiziramo *prigodni program kojim želimo, kao i prošle godine, obilježiti obljetnicu pada herojskoga grada Vukovara*. Program započinje u 19.00 sati u župnoj crkvi prigodnom večernjom sv. Misom, a svi sudionici se mole da sa sobom ponesu jedan lampion koji ćemo kasnije upaliti u spomen poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima u obrani Vukovara i Škabrnje. Odazovimo se!
- ❖ U **utorak, 18. studenoga**, održat će se **završni zajednički sastanak župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća (ŽPV i ŽEV)** za ovu godinu. Na sastanku će biti analizirana protekla pastoralna godina i napravljen cjelokupni plan događanja za iduću godinu. *Sastanak započinje u 20.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani*. Molim vijećnike da se odazovu!
- ❖ U **srijedu, 19. studenoga**, nastavljamo **novi pastoralni projekt u župi – pobožnost svetome Josipu** kroz *molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast*. Pobožnost započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ U **četvrtak, 20. studenoga**, imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. U 19.30 sati je kateheza za rodielje krizmanika u župnoj crkvi.
- ❖ U **subotu, 22. studenoga**, naša *tri župna zbora proslavit će dan svoje nebeske zaštitnice sv. Cecilije, svečanom sv. Misom u 18.00 sati*. Kasnije će biti organizirana i prigodna zakuska i domjenak za naše zborashe i njihove voditelje! Čestitamo!
- ❖ **Iduće nedjelje, 23. studenoga**, Crkva slavi **nedjelju Krista Kralja**, kada *završavamo liturgijsku crkvenu godinu* i započinjemo pripremu za vrijeme adventa ili došašća. Dodimo i zahvalimo Gospodinu za proteklu godinu i sve milosti koje nam je kao župi podijelio!
- ❖ **Iduće nedjelje, 23. studenoga**, nakon večernje svete Mise održat će se *susret mladih u našoj župi*. Susret i kateheza započinju u 19.30 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Odazovimo se!